
HELSINGØR-BUSSEN 
Beslutningsreferat af bestyrelsesmøde 

 
 

Deltaget: Christian, Stig, Lone, Birgit, Lea og Else, Niels-Henning.  
Fraværende: Ingen.  

1. Referat fra sidste bestyrelsesmøde den 3. september 2024. Godkendt  

 

2. Orientering fra formanden. 

Møde i aktivitetsudvalget. 

Ekstrand og jeg har været til aktivitetsudvalgs møde på vapnagaard. 

Man havde flottet sig og der var derfor sandwich og sodavand. Vi var derfor 
inviteret til KL 18 

I stedet for 19 som er normalt. 

Kl. ca 18.20 var alle færdige med at spise, men de havde så fået den geniale ide at 
man også kunne tilmelde sig uden spisning, og det var der en der havde gjort. Så vi 
sad alle ca 15 mennesker og ventede i 40 min på at kunne gå i gang. på grund af en 
mand, dybt uprofessionelt. Og næste gang tilmelder vi os uden mad har vi besluttet . 

Der var der ikke så meget nyt i under selve mødet. de vil stadig gerne lave de her 
individuelle brugeraftaler, men som det lyder så er det ikke lige nu, da bolden ligger 
hos boliggarden. Så vi skal nok melde ud når der sker noget nyt på den front. 

De snakkede meget om klubbernes synliggørelse på Vapnagaard. Og vi fandt ikke 
umildbart nogen anledning til at hvor vi ville passe ind, og så alligevel ikke. De har 
noget der hedder børnenes dag, i september 2025, hvor alle de klubber der er derude 
stiller en stand op og gør lidt reklame for sig selv. Snakkede med Ekstrand om det 
og vi synes efter at have sunket idéen at den kunne være god. 

Man kunne have et stort billede af bus, lave lidt foldere og dele evt. nogen bolsjer 
eller i den stil. 

Næste møde i aktivitetsudvalget er 8. April 2025. Hvor også Ekstrand og jeg vil 
deltage. 

Siden sidst har vi afholdt revy aften med 1992 revyen som en genudsendelse. Vi var 
ikke mange, men alligevel havde vi en god aften. I vores lille hjemmelavede biograf. 

 
3. Kasserer orienterer om økonomi og budget. 

Lone omdelte regnskabet. 

 
 
 
 
 
 

Tirsdag den 5. november 2024 



4. Nyt fra referenten, opsamling fra tidligere møder. 

Der er lagt et flot nyt gulv i baren. 

Der er sat en glashylde op under spejlet i badeværelset. 

Nye gryder i køkkenet? 

Vi ser hver især efter nye gryder til køkkenet. 

Der skal bruges: 

2 x10/ 12 liter i rustfri skål 

1x 5/ 6 liter med teflon 

2x små kasseroller med teflon 

1x ¾ liter rustfri stål til æg 

Vi ser stadigvæk efter en træølkasse, som hylde til de tomme dåser. 

Stig havde en, gulv prøve med til køkkenet.  
Vi blev enige om at vi skal have vinylfliser. Stig undersøger priser.  

Der mangler fortsat en ramme til det nye skilt til baren. 

Vi skal fortsat se efter ølglas på fod 50 cl. 

 

5. Baren. 

Niels-Henning spørger Torben om han vil være reserve barvagt. 

 

6. Lokalet. 

Der er mange der med stor interesse har set den nye bagvæg. 

 Der søges efter nye rammer til billeder fra afholdte arrangementer, som sættes op, 
der hvor der nu er billeder fra Revy og lukkefest. 

 

 

7. Køkken. 

Der ses stadigvæk efter nye gryder, men hele bestyrelsen går på jagt. 
Se ønsker om størrelse m.m. unde p.4 
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Banko. 

Der har været afholdt banko i september og oktober. 

Der har ikke været så stor deltagelse, som der plejer. 

Vi hygger os alligevel. Vi har kun solgt 2 farver til Amerikansk lotteri. 

Næste banko er vores JULEBANKO den 24. 11.2024, der vil denne gang være 8 
spil og 4 lotterier til salg. 

Vi forventer et stort fremmøde denne dag, så håber at dem der ønsker at deltage får 
en plads. 

Forplejningen vil være æbleskiver og brunkager, samt kaffe og te. 
Stig og Birgit vil være vært med et glas hjemmelavet limoncello (citronlikør). 

Opfordring til at invitere venner og familie med og prøve vores banko. 

Ferielotteriet for oktober - november og december trækkes i pausen. 

 

 

Fest. 

Der er planlagt fastelavnsfest/ tema fest lørdag den 8. marts 2024. 

 

Udflugter og arrangementer. 

Der er afhold Revy aften, vi var ikke så mange, men det var en god aften.  
Vi talte om at vise revyerne igen om et par år. 

Hvis du er interesseret, kan du aflevere et USB-stik til Christian. Så overfører han 
revyerne til dig. 

Op pyntning af lokalet sker den 29.11.2024, kl. 10.00 Lea- Else- Christian. Niels- 
Henning kommer senere og tjekker lys/ batterier..  

Juleafslutning fredag den 13. december 2024. Der serveres Gløgg og æbleskiver. 
Lea og Else er tovholdere. 

Nytårskur fredag den 3.januar kl. 19.00 (før fredagsbar). Vi ønsker hinanden godt 
nytår med et glas Verdi og et stk. kransekage. Tilmelding. 

Tovholdere Stig- (Christian) og Birgit. 

Generalforsamling søndag den 9. februar kl. 11.00, med forbehold for at hele 
bestyrelsen kan komme. Der vil blive serveret koldt bord, med sild og lunt. 

Tovholdere Lea og Else.  

Planlægning af generalforsamlingen fortsætter på næste møde. 
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Nyt fra ferielotteriet. 

Stig har lavet et nyt program til trækning af numre.  
Det forsinker trækningen lidt og giver mere spænding, der er også en større 
sikkerhed i programmet der blev vist en prøvetrækning. Super flot arbejde. 

 

Ekstern kommunikation. 

Det fungerer fint, det kører som det skal. 

 

Forslag og ansøgninger.  

Rammer + til skilt i baren. 

Gryder. 

Ølkasse. 

  

Næste møde. 

Tirsdag den 7. januar 2025 kl. 19.00   kl. 18.00  

 

Eventuelt. 

Intet. 

 

Således opfattet. 

Referent  

Birgit Dencker 

Melby den 7. november 2024. 
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